



興起發光

文/林永基

真耶穌教會國際聯合總會於2009年3月30日至31日在馬來西亞吉隆坡橄欖園舉開第十屆第一次世界各國代表大會，大會主題訂為「興起發光」。

真教會於1917年在中國北京建立，按著《聖經》的應許，聖靈親自建立了真教會（結四三2；啟七2），以賽亞先知預告真教會的使命：「興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。」（賽六十一），真教會繼承使徒時代教會的任務，要把主的榮光照耀全世界，使在黑暗中的人得到亮光，領受寶貴的救恩。

本屆國際聯合總會重新改選負責人，新任負責人肩負世界宣道的大使命，要讓主的真光不斷地照耀世界各地，完成主託付的使命。

對於全球的宣道工作，有下列幾點期許，作為參考：

一. 展現生命力

神的僕人要讓世人感受真光的可貴，就必須讓人在神僕的身上看到神的榮光，有句話說：「想要改變別人，要先改變自己。」保羅做到了這一點，所以他能說：「你們該效法我，像我效法基督一樣。」（林前十一1）

因此，神僕在生活中要認真地攻克己身，設定靈修的目標，不斷地自我省察，必能展現屬靈的生命力；更要有信心面對主的託付，掌握世界宣道的現況，用心策劃聖工，善用人才，有使命必達的決心，必然看到宣道的果效，就是各國不分男女老幼都要歸向真教會；社會上的領導階層也要歸入真教會，以服事神為榮（賽六十三）。

二. 追求教會一家的目標

2007年第九屆世界各國代表大會期間，在聖工研討會中對於「教會一家」的議題，已有了共識，聯總已提出工作手冊，期盼在2009年各國教會代表大會之後，聯總能帶領各國教會，積極地採取行動，藉著「推動家庭小組」，以達到「教會一家」的目標（弗二19；啟三3）。

教會若是能達到教會一家的地步，教會將是一個最吸引人的地方，教會的大門必時常開放，晝夜不關，使人把列國的財物帶來歸你，並將他們的君王牽引而來，這個預言必定實現在真教會（賽六十一1）。

三. 強化「長執」的事奉

真教會的福音要光照世界，末後的榮耀必大於先前，如主的應許：「我要拿金子代替銅，拿銀子代替鐵，拿銅代替木頭，拿鐵代替石頭；並要以和平為你的官長，以公義為你的監督。」（賽六十17）

這裡描述教會將愈來愈好，如金、銀般的尊貴，是因為有好的官長與監督，也就是教會有好的傳道者、長老、執事、負責人帶領全體信徒投入事奉。

所以「教會組織與帶領」是當前教會發展非常重要的一環（弗四15-16），各國教會的規章細則對於傳道者、長老、執事、負責人的推薦方法、選立辦法、在職訓練、職責範圍、事奉機制等，都應明訂清楚，作為推展聖工的依據；各教會應遵守規章細則的規定，不可雜亂無章，而是目標清楚，有秩序、有組織、有計畫，才能有效地推展聖工（林前十四40）。

聯總已製定了「教會組織與帶領」工作手冊，作為各國訂定規章以及強化傳道者、長執、負責人帶領教會的指引，各國應克服萬難，讓教會中長老、執事、負責人與傳道者的事奉能步入正軌，必然可以看到教會未來的美景，如神對末世教會的應許：「你地上不再聽見強暴的事，境內不再聽見荒涼毀滅的事。你必稱你的牆為『拯救』，稱你的門為『讚美』。」（賽六十18）

四. 培養多元化的傳道人才

教會就是神的聖所，教會要得榮耀就要多培養好的人才，如同以賽亞先知所說：「黎巴嫩的榮耀，就是松樹、杉樹、黃楊樹，都必一同歸你，為要修飾我聖所之地；我也要使我腳踏之處得榮耀。」（賽六十13），教會中的青年才俊如同這些雄偉的樹木，成為聖所的棟樑。

聯總在各開拓區的工作，進展已有二十多年、三十多年，甚至五十多年。每年都派不少的傳道人前往開拓，能夠達到自立、自養、自傳的不多；當前神的僕人需要迫切祈求聖靈來軟化人的心，其次，就是要培養能講當地語言的傳道人，同時能瞭解當地的歷史、文化、風俗習慣、人民的習性，並且長期的駐牧該區，將可化解不少牧養與宣道後的跟進問題。

聯總將針對跨文化、跨種族的宣道，積極招募年輕人投入傳道的行列，讓他們在前往開拓區之前，先作好傳道應有的裝備，以及當地的語言的訓練，在投入事奉之後，不但能化解跨文化、跨種族的障礙，同時也能負責各語文翻譯的文宣工作。

「看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你；祂的榮耀要現在你身上。」（賽六十2），希望教會中的青年能珍惜神給我們的恩典，投入世界宣道的行列，讓你身上的亮光照耀黑暗的世界。

五. 人人參與世界宣道

真教會已邁入第九十三個歷史新的階段，在前三十年，聖靈親自帶領，福音由中國傳到亞洲、美洲，在十個國家建立教會；第二個三十年陸續在歐洲、亞洲、非洲等八個國家也建立教會；第三個三十年在五大洲約三十多個國家建立了教會，目前福音已傳至五十多個國家。

以賽亞先知預告末世教會的發展，全體信徒需有全球化的眼光，他說：「你舉目向四方觀看；眾人都聚集來到你這裡。你的眾子從遠方而來；你的眾女也被懷抱而來。」（賽六十4），我們若放眼全球，將來可以看到還有那麼多未得之地的人們，都要爭取歸入真教會，這是一幕多麼令人興奮的美景。

因此期盼聯總負責人，要培養信徒有全球化的眼光，積極為主傳福音，使真光普照全世界，主的名必大得高舉。

下列幾項工作，值得鼓勵志工投入世界宣道的行列：

1. 強化網路宣牧計畫

面對E世代，資訊的流通，使各種信息可以透過網路，無遠弗屆地傳遞到世界各個角落，這是未來宣道有利的工具，也是未來福音重要的戰場，我們應結合各國的專業人才，投入這場重要的福音戰爭，以拯救更多的靈魂。

為了因應社會思想多元化的趨勢。如保羅所說：「向軟弱的人，我就作軟弱的人，為要得軟弱的人。向什麼樣的人，我就作什麼樣的人。無論如何，總要救些人。」（林前九22），我們需要培養像保羅具有辨正能力的人才，就必須重視神學深度化訓練，必有助於在網路宣道的戰場上，得勝靈界的惡者，搶救更多的靈魂。

我們若仔細觀察近年來的世界宣道工作，會發現主的腳步走得非常快，尤其是網路科技發達的世代，福音的遍傳可以是在一瞬間發生，所以我們要努力與主配合，為建設神國的大業而努力。



2. 重視華人的宣道開拓

當前華人信徒前往世界各國尋找工作的機會，已在各國大都會形成相當大的群體，各國教會當然應負起關懷的責任，同時應由這些群體當中選出合適的志工，配合當地教會的牧養工作，或是差派適合的傳道人來協助牧養，積極輔導移居各國的同靈，融入當地教會的生活與事奉，都有助於教會的發展。

華人在各國掌握了經濟資源，同時在當地也有些影響力，並且都聚集在都會區，所以不論是東西半球的開拓，應著重華人聚集的地方，先向他們宣揚福音，然後藉由他們向當地人傳福音，例如歐美、紐澳等。不少開拓區的發展，就是循這樣的模式發展。

3. 改善落後地區貧困的生活

如何改善落後地區信徒貧困的生活，是不可忽略的問題。

若是能教導他們謀生的技能，如農業的指導、飼養家禽、剪髮、維修電腦、樂器指導、語言的教學等，對他們生活的改善是有益的，他們必能感受各國教會的愛心，激發他們的信心，建設榮耀的教會（賽六十八-9）。

4. 聯總各部提供事奉的機會

宣道工作所需要的人力是多方面的，除了需要專職傳道人的投入，也需要更多的志工參與，若有明確的事奉機會，將會吸引更多的人參與世界宣道的工作，讓志工們逐漸擴展宣道的眼界，更深入體會主的心意，激發他們世界宣道的使命感。

結語

期待國際聯合總會新任的負責人，帶領世界各國的同靈們「興起發光」，因為神的光已來到。

神就是光，在祂毫無黑暗；因此與主同行的人，即使在黑暗的世代裡，在最艱困的環境裡，也是充滿著活潑的希望（約壹一5-7），我們深信真教會將來必能照著神所應許的，達到聖潔榮華的地步，像由天降下的新耶路撒冷那樣榮耀的景況（啟二一23，二二5），這就是將來真教會榮耀的美景。✠